

В Ярославле возобновили уголовное дело о «массовых беспорядках» против подростков из чата «Артподготовки»

Кировский районный суд Ярославля отменил прекращение уголовного дела о «массовых беспорядках» против участников чата сторонников лидера запрещенной в России «Артподготовки» Вячеслава Мальцева «05.11.17». Об этом [пишет](#) «7x7» со ссылкой на источник, знакомый с ходом следствия. Информация также [опубликована](#) в карточке на сайте суда.

В октябре 2017 года издание [писало](#) о задержании шестерых подростков. Они якобы принесли под Толбухинский мост бензин и попытались сделать коктейль Молотова. Сходка состоялась по приглашению из чата.

Пока по уголовному делу о покушении на участие в массовых беспорядках (часть 1 статьи 30 и часть 2 статьи 212 УК) шестеро человек проходят как свидетели. Их фамилии перечислены на сайте суда: Берников, Виноградов, Садреддинов, Диев, Щербаков, Бутырь.

В октябре 2017 года «Артподготовку» признали экстремистской организацией. Ее лидер покинул Россию, а после несостоявшейся «революции» 5 ноября против сторонников националиста стали возбуждать уголовные дела.

